

Γεια σας από την ΤΑΙΛΑΝΔΗ!

Μάθετε για τα τέκνα του Επουράνιου
Πατέρα σε όλον τον κόσμο.



ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΟΝΓΚΡΑΝ

Η Ταϊλάνδη είναι μία χώρα στη νοτιοανατολική Ασία. Εκεί ζουν περίπου 72 εκατομμύρια άνθρωποι.

Οι άνθρωποι στην Ταϊλάνδη γιορτάζουν το νέο έτος με τον μεγαλύτερο αγώνα νερού στον κόσμο. Βρέχουν ο ένας τον άλλον με νερό για να θυμούνται να ξεπλένουν τα άσχημα πράγματα. Διαρκεί τρεις ημέρες!



ΠΛΩΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Στην Ταϊλάνδη, οι άνθρωποι μπορούν να ψωνίζουν σε βάρκες για ποταμούς, που είναι σαν μικρά καταστήματα που επιπλέουν. Οι ποταμοί είναι ένας τρόπος για να ταξιδεύσετε γύρω από την πρωτεύουσα. Πολλά κτήρια είναι σε στύλους για να τα κρατούν επάνω από το νερό.



Ο Ναός του Σπηλαιού Τίγρεως είναι ένας ναός βουδιστών, όπου πολλοί άνθρωποι λατρεύουν και προσεύχονται. Για να φτάσετε σε αυτό, πρέπει να ανεβείτε 1.260 σκαλοπάτια επάνω σε ένα βουνό. Υπάρχουν αποτυπώματα από πατούσες τίγρεως στο σπήλαιο!

ΣΠΗΛΑΙΟ ΤΙΓΡΕΩΣ



GREEK

Τα Ταϊλανδικά είναι η επίσημη γλώσσα της χώρας. Το ταϊλανδικό αλφάβητο έχει 72 χαρακτήρες.

Στα Ταϊλανδικά, μπορείτε να καλωσορίσετε έναν φίλο, λέγοντας: "kin khao reu yang".

Σημαίνει: «Έχεις φάει μέχρι τώρα?»

Ευχαριστούμε την οικογένεια της Πάνυα που μας έδωσε αυτή τη συνταγή!



ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Φίδι δαγκώνει ουρά

Επιλέξτε κάποιον να είναι το φίδι 1 και έναν άλλον να είναι το φίδι 2. Όλοι οι άλλοι στέκονται πίσω από το φίδι 1 και κρατούν το άτομο εμπρός τους. Το φίδι 2 προσπαθεί να περάσει το φίδι 1 και να κάνει το τελευταίο άτομο στη γραμμή να μην κρατιέται. Όποιος αφήνει τα χέρια του είναι εκτός παιχνιδιού!



ΣΥΝΤΑΓΗ

Ταϊλανδική σαλάτα με πράσινη παπάγια

Η σαλάτα πράσινης παπάγιας είναι μία κοινή συνταγή στην Ταϊλάνδη. Ορίστε μία εκδοχή που μπορείτε να δοκιμάσετε!

1. Σε ένα μεγάλο μπολ, αναμίξτε **1 ½ κουταλιά της σούπας ζάχαρη από φοίνικα (ή καστανή ζάχαρη), 1 ½ κουταλιά της σούπας σάλτσα ψαριού (ή σάλτσα σόγιας) και 2 κουταλιές της σούπας χυμό μοσχολέμονο**. Ανακατέψτε μέχρι να διαλυθεί η ζάχαρη.
2. Ψιλοκόψτε **2 σκελίδες σκόρδο και 1 ή περισσότερες κόκκινες πιπεριές τσίλι**. Κόψτε **3 πράσινα φασολάκια**. Κόψτε **1 ντομάτα** σε κομμάτια.
3. Ξεφλουδίστε **1 πράσινη παπάγια (ή 3 πράσινα μήλα)**. Τρίψτε στον τρίφτη ή κόψτε σε λεπτές φέτες.
4. Προσθέστε τα όλα σε ένα μπολ και ανακατέψτε.